
令和４年度　学校教育アンケート（保護者）集計表　　　　　　　　　　　　令和４年３月７日現在

Ａ あてはまる　Ｂ ややあてはまる  Ｃ あまりあてはまらない Ｄ あてはまらない

評価項目 評価 % 円グラフ

Ａ 55%

Ｂ 41%

Ｃ 4%

Ｄ 0%

合計 100%

Ａ 55%

Ｂ 41%

Ｃ 4%

Ｄ 0%

合計 100%

Ａ 41%

Ｂ 48%

Ｃ 9%

Ｄ 2%

合計 100%

Ａ 39%

Ｂ 55%

Ｃ 5%

Ｄ 0%

合計 100%

Ａ 45%

Ｂ 45%

Ｃ 9%

Ｄ 2%

合計 100%

Ａ 34%

Ｂ 57%

Ｃ 4%

Ｄ 5%

合計 100%

Ａ 48%

Ｂ 43%

Ｃ 5%

Ｄ 4%

合計 100%

Ａ 70%

Ｂ 25%

Ｃ 4%

Ｄ 2%

合計 100%

Ａ 48%

Ｂ 45%

Ｃ 7%

Ｄ 0%

合計 100%

9

1

2

学校は子供の生活や学習の様子をわかりや
すく伝えている。
（学校だより，学年だより，ホームページ等）

学校は教育目標や学校経営の方針をわかり
やすく説明している。（学校だより・学年だよ
り，各集会，ホームページ等の中での説明な
どから。）

7

学校は子供の悩みや保護者の相談に応じて
いる。
（教育相談活動，いじめ対応，連絡帳や電話
での話，個人面談等）

8

5

学校は学校行事の工夫・改善を行っている。
（行事開催時期・内容等の工夫改善）

6

学校は地域社会との関わりを大切にしながら
教育している。（　生活科，社会科，総合的な
学習の時間，各種行事などから）

3

4

学校は基礎的・基本的な内容が，しっかり身
につくように指導している。（日々の授業・ス
キルアップ・個別指導等）

学校は一人一人を大切にしながら教育してい
る。
（学習指導・生活指導・特別支援教育の対応
等）

学校は子供や保護者の願いに応えている。

学校は来校者に礼儀正しく親切な対応をして
いる。
（電話や来校時の対応等）
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Ａ 55%

Ｂ 36%

Ｃ 7%

Ｄ 2%

合計 100%

Ａ 60%

Ｂ 38%

Ｃ 2%

Ｄ 0%

合計 100%

Ａ 45%

Ｂ 49%

Ｃ 2%

Ｄ 4%

合計 100%

Ａ 56%

Ｂ 38%

Ｃ 5%

Ｄ 0%

合計 100%

Ａ 59%

Ｂ 36%

Ｃ 5%

Ｄ 0%

合計 100%

Ａ 38%

Ｂ 45%

Ｃ 16%

Ｄ 2%

合計 100%

Ａ 65%

Ｂ 29%

Ｃ 5%

Ｄ 0%

合計 100%

Ａ 47%

Ｂ 42%

Ｃ 8%

Ｄ 3%

合計 100%

Ａ 39%

Ｂ 45%

Ｃ 13%

Ｄ 4%

合計 100%

子供は家庭で学校生活の様子をよく話してい
る。

17

子供は部活動に進んで参加している。（部活
加入者のみ）

子供は意欲的に学習している。

16

子供は学級または学校に仲の良い友だちが
いる。

15

10

13

18

11

学校の施設・設備は，子供の生活や学習がし
やすいように整備されている。（グラウンドの
整備，除草作業，図書の整備等。）

12

学校は事故防止に十分配慮し，子供の安全
確保に努めている。
（安全点検の実施，不審者対応訓練等）

14

子供は毎日楽しく登校している。
（学校は楽しいと言っている。）

学校は子供が安全に登下校できるように指
導している。
（通学バス乗車指導・集団下校，不審者対応
等。）

学校は家庭との連携を図っている。
（宿題，電話相談，面談，家庭教育学級） 1
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